

2026/2/1 下午 11:22:28

澳洲東方文化學校參與雪梨年度盛會 辦理正體漢字文化推廣活動

#雪梨地區正體漢字文化節 #澳洲東方文化學校 #Sydney FASCA #Willoughby Street Fair

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-09-06

澳洲東方文化學校9月6日參與雪梨北岸年度春季遊行，並以文化攤位推廣正體漢字，向當地民眾展現臺灣深厚的人文底蘊。今年活動不僅延續往年盛況，更特別將正體漢字的文化推廣納入核心主題，讓多元文化的嘉年華會場中瀰漫濃濃的臺灣氣息。澳洲東方文化學校校長簡明輝感謝SYDNEY FASCA學員的參與協助，一起推廣正體漢字活動，簡明輝表示FASCA學員們在遊行與攤位活動中展現的活力與投入，不僅傳遞了對臺灣文化的熱情，也彰顯了年輕世代對臺灣的認同與歸屬。

澳洲東方文化學校今年設置的文化攤位同樣人氣滿滿，特別聚焦於「正體漢字文化推廣」。現場安排了揮毫體驗、成語與漢字辨識小遊戲，並規劃象形文字圖片配對活動，讓華裔兒童及澳洲家庭都能透過互動加深對漢字的認識。參與者完成挑戰後可參加輪盤抽獎，活動兼具趣味與教育性，從5歲孩童到80歲長者皆樂在其中。攤位一整天下來吸引超過300人次參與，民眾不僅親身體驗書寫的樂趣，更進一步理解漢字背後所承載的文化意義。

除了書法與遊戲之外，攤位也展示布袋戲偶、三太子與臺灣獅等民間藝術品，讓觀眾近距離感受臺灣傳統藝術的精緻與活力。雪梨文教中心主任江佳慧致詞時指出，澳洲東方文化學校長期推廣臺灣文化教育，今年藉由正體漢字主題更具體凸顯文化傳承的重要性，不僅加深社區民眾對漢字藝術的興趣，也為臺澳文化交流開創新的里程碑。此次活動不僅是雪梨北岸規模最大的多元文化盛會，更是一場歡樂且具教育意義的文化交流。透過遊行表演、文化攤位及攤位正體漢字的推廣，澳洲東方文化學校成功讓更多澳洲民眾在熱鬧氛圍中看見臺灣，體驗漢字之美。活動的圓滿落幕，象徵正體漢字文化在海外的扎根與延續，也為臺灣在國際社區的文化能見度再添一筆亮眼成果。



雪梨地區整體漢字文化節推廣活動剪影

2026/2/1 下午 11:22:28

澳洲東方文化學校參與雪梨年度盛會 辦理正體漢字文化推廣活動

#雪梨地區正體漢字文化節 #澳洲東方文化學校 #Sydney FASCA #Willoughby Street Fair

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-09-06



漢字配對辨識活動



正體漢字書法練習